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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης Κύριλλος σε τελετή 
ορκωμοσίας του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε κλίμα χαράς και συγκίνησης πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 
1 Ιουλίου 2024 η τελετή καθομολόγησης και απονομής πτυχίων 
στους νέους αποφοίτους του Τμήματος Διατροφής και 
Διαιτολογίας Σητείας της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου Κρήτης (ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.), 
στις εγκαταστάσεις του, που βρίσκονται στην περιοχή 
«Πετράς», στο 2ο χλμ. της οδού Σητείας -Παλαικάστρου.

Με έκδηλη χαρά και ικανοποίηση συνολικά εκατόν είκοσι απόφοιτοι παρέλαβαν τα 
πτυχία τους παρουσία των εκπροσώπων των τοπικών Αρχών, των Καθηγητών και 
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του λοιπού διδακτικού προσωπικού του Τμήματος, αλλά και των συγγενών και 
φίλων τους.

Στον εγκάρδιο χαιρετισμό του ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας 
κ. Κύριλλος συνεχάρη τους νέους αποφοίτους για την επίτευξη του πολυπόθητου 
στόχου τους, σημειώνοντας ότι «η απονομή των πτυχίων σε σας, τους νέους 
επιστήμονες στον τομέα της Διατροφής και της Διαιτολογίας, με την παρουσία 
των εκλεκτών καθηγητών, συγγενών και φίλων σας, αποτελεί κορυφαία και πολύ 
συγκινητική στιγμή στη ζωή σας. Σηματοδοτεί την περάτωση των σπουδών σας 
και είναι η επιβραβεύση των αλλεπάλληλων κόπων και των θυσιών πολλών 
χρόνων, μετά από μια πολύ επίπονη και συστηματική προσπάθεια για να λάβετε 
όλα εκείνα τα γνωστικά εφόδια και τις δεξιότητες προκειμένου να ανταποκριθείτε 
στις σύγχρονες απαιτήσεις της Επιστήμης σας και να διεκδικήσετε μια θέση στην 
αγορά εργασίας».

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη ακόμα τους γονείς και τις οικογένειες των 
αποφοίτων, για την αμέριστη στήριξη, αλλά και το εκπαιδευτικό, διοικητικό 
προσωπικό του Τμήματος. Τέλος ευχήθηκε σε όλες και όλους καλή σταδιοδρομία 
και κάθε επιτυχία στη ζωή τους, ενώ τους προέτρεψε «να μη φοβηθούν να 
αδράξουν κάθε ευκαιρία που σχετίζεται με το γνωστικό αντικείμενο τους, και να 
ξεκινήσουν την επαγγελματική τους πορεία με θάρρος, πίστη, ελπίδα και 
αισιοδοξία λόγω της επάρκειας των σπουδών και του υψηλού επιπέδου των 
γνώσεων που παρέχει το ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.».

Στη συνέχεια χαιρετισμό απηύθυνε ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης, ο 
οποίος συνεχάρη θερμά τους νέους πτυχιούχους του Πανεπιστημιακού Τμήματος 
της Σητείας και τους ευχήθηκε καλή σταδιοδρομία και επιτυχία στο 
επαγγελματικό στίβο της ζωής τους.

Στην εκδήλωση καθομολόγησης και απονομής των πτυχίων παρέστησαν ακόμα και 
χαιρέτησαν ο Αντιπρύτανης Διεθνοποίησης και Εξωστρέφειας του Ελληνικού 
Μεσογειακού Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Κων/νος Πετρίδης και η Πρόεδρος κ. 
Αναστασία Μαρκάκη, ενώ η παριστάμενη εκπρόσωπος της Στέγης «Βιτσέντζος 
Κορνάρος» κ. Αλίκη Γαλανάκη πρόσφερε τις εκδόσεις της Στέγης στους τρεις 
πρώτους αποφοιτήσαντες του Τμήματος και χαιρέτισε την εκδήλωση.

Τον όρκο διάβασε η πρώτη αποφοιτήσασα κ. Μαρία Πάνου, η οποία ως εκπρόσωπος 
των φοιτητών του Τμήματος απηύθυνε επίσης ευχές και ευχαριστίες, ενώ στη 
συνέχεια οι Καθηγητές και οι Διδάσκοντες του Τμήματος Διατροφής και 
Διαιτολογίας επέδωσαν τα πτυχία στους αποφοιτήσαντες.




